

法检节前开展回访帮教活动 帮助失足少年“零障碍回归”

本报讯(通讯员 陈政)在春节即将来临之际,苍南法院少年庭及检察院未检部一行前往省未成年犯管教所,对历年来由苍南检察院提起公诉并被苍南法院判处的仍在服刑的未成年犯进行回访帮教。

两院干警与20余名服刑人员进行了面对面交流,详细了解他们对自己行为的认识,目前的生活、学习情况、遇到的困难,以及对回归社会后的生活、就业规划。针对他们提出的问题,也做了耐心解答。

得知在座的部分人员即将假释出所,大家都为他们感到高兴。县法院少年庭庭长陈雪希望大家坚定积极悔改决心、树立对未来的信心。要胸怀一颗感恩之心,不仅是他们的父母,社会各界都在牵挂着未成年服刑人员的成长,特别是从监舍设置,生活设施配备到学习用具,各式书籍的捐赠,都在为大家的改造提供更好的条件。

“我是2009年因为抢劫罪入所,这些年让我懂得了要珍

惜在外面的每一天。在这里,我认真学习医疗知识,目前在未管所里的卫生所工作。因为我表现良好,得以减刑4年,预计今年就可以出所。”服刑人员杨某说道。临别前,两院干警为大家分发了保暖手套、袜子等生活用品,并赠送前次帮教服刑人员主动提出想要阅读的书目,鼓励他们安心学习、改造,早日回归社会。

据悉,这已是苍南法院连续第18个年头前往未管所回访帮教。

春节即将来临 法院执行忙

本报讯(通讯员 黄璐青刘东东)为让更多的申请人过好年,苍南法院于2月7日、11日连续开展春节前涉民生、金融案件及搜查、拘留专项行动。

该院执行干警对2017年仍未结案的涉民生、金融案件进行摸排,对所执行案件的被执行人

住所地、执行标的、财产情况进行有针对性地了解,对其履行能力等信息进行认真研判,确保执行措施精准有效。同时,执行局制定详尽的行动方案,确保涉民生、金融案件的顺利执行,保障当事人合法权益,维护春节期间社会和谐稳定。

节前集中执行行动先后分成8个执行小组,范围覆盖灵溪、龙港、金乡、钱库、矾山、宜山6个主要乡镇。涉民生案件集中执行5件,结案4件;涉金融案件传唤24人,送拘9人,执行完毕1件,当场和解14件,扣押车辆一辆,共计执行到位金额60万元。

男子晕倒菜场 警民急救助

本报讯(通讯员 叶其念)近日,一中年男子在灵溪镇大门菜市场内晕倒,民警携手救助送医。

当日,有热心群众向灵溪中心派出所报警称,有一男子在灵

溪镇大门菜市场内晕倒。接警后,民警孙楷立即带领辅警火速赶到现场,发现一位中年男子倒在地上不省人事。民警和辅警一边将围观群众疏散后进行现场急救,一边拨打120急救电

话。在该男子稍有知觉后,孙楷当即利用该男子的手机通知其亲友到现场。之后,民警又给该男子端来热水,悉心照料。120医护人员赶到后,警民一起将男子抬上救护车送往医院救治。

车厢装满烟花 司机被拘留

本报讯(林叶 郑茂健)临近岁末,烟花爆竹进入销售旺季,丽水籍的胡某竟不忍暴利诱惑,铤而走险,干起非法买卖、存储烟花爆竹的勾当。结果,车刚下高速,便被苍南警方一举查获。

2月11日晚11时许,县公安局新区派出所所在苍南高速公路口

设卡。一辆货车经过该卡点时被民警拦下,民警要求其打开小货车车厢接受检查。经检查,民警发现车厢内装有烟花534件、爆竹1426件。而车主又无法出具《烟花爆竹道路运输许可证》,于是,民警将这些烟花扣押,并将其带回派出所。

经审讯,胡某对所犯事实供

认不讳。胡某,49岁,丽水人。胡某交代,他是一名货车司机,车上烟花爆竹本想趁夜里运回家准备贩售,结果刚下高速就被办案民警查获。

现胡某因涉嫌非法运输危险物质被县公安局依法处以行政拘留。

微新闻

摄协送温情



@叶长如: @苍南新闻网 “一、二、三,笑一个!”随着相机的“咔嚓”声,一张张洋溢着幸福与欢笑的“全家福”被定格在了镜头里。近日,县摄影协会走进桥墩镇文化中心和碗窑社区为当地群众拍摄全家福,并将以最快的时间将照片制作放大,送到群众手中,为他们的春节增添色彩。

慰问困难户



@长如: @苍南新闻网 新春佳节即将来临之际,县民宗局一行到桥墩慰问困难群众,送去慰问金及慰问品,让困难群众切实感受到党和政府的温暖和关怀。在腾祥社区传星村文化礼堂,慰问人员与群众面对面交谈,详细了解他们的家庭情况、健康状况,鼓励他们树立信心,克服困难。

苍南新闻网(微信公众号)

2013年6月3日开通,媒体内容丰富,用户针对性强,传播有效性高,信息到达率强,互动交流便利。即时发布全县各类时政、经济、民生、社会等新闻及服务信息,广大读者可以看到苍南最权威、最主流的新闻资讯。已发布图文消息600期,用户数2.3万。



苍南新闻网 腾讯微信二维码



浙江新闻APP苍南频道

2015年9月1日上线,拓宽新闻发布新渠道,提升新闻发布新平台。该APP是浙江日报报业集团旗下新媒体核心产品,下载量已超800万,苍南频道由苍南县新闻宣传中心承办。下载浙江新闻APP,选取“温州频道”,再选取苍南频道,鲜活的新闻资讯、及时的权威发布、精彩的生活元素,将为你一一呈现。



浙江新闻客户端 二维码

